APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empBeritiwocmc 15CrNi6

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov ydivpo emPertiwoewg 15CrNi6 (DIN) ©§ 3115 (AISI). H

cvotactn Tov yaAvPa emPertiocemg 15CrNi6 paivetor 6tov mopaKdT®

TVOKOL:
Xnuikr) ouoTtaon (katd Bapog %)
C Si Mn Cr Mo Ni \Y W AMNa
15CrNi6 | 0,12 | 0,15 | 0,40 | 0,40 - 1,4 - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekplpuévo (eVyog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPICUOC,
pue Paon to mepopatikd oedopéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOV
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOV TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ouvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Bda0o IIpéwon o¢
: Pados 0,35 poeatl 0,055
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacia TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog yneromoinong, n
omoion mopepuPdAieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmeElac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton
Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteléopato mTapovsldlovtol GTOVG TOPUKATM

TVOKEG:

a/a | Fz (Nt) |Fy (Nt) | Fx (Nt)| t (msec)
75,195 142,969 41,016
75,195 43,945 40,039
76,172 [43,945|41,016
76,172 |43,945|40,039
77,148 [43,945|40,039
77,148 143,945|40,039
78,125 [44,922140,039
78,125 [44,922140,039
79,102 45,898 40,039
10 | 79,102 |45,898 40,039
11 | 79,102 | 45,898 40,039
12 | 80,078 | 45,898 40,039
13 | 80,078 |46,875|40,039
14 | 80,078 |46,875|40,039
15 | 81,055 |46,875|40,039
16 | 80,078 |46,875|40,039
17 | 81,055 |46,875|40,039
18 | 81,055 |46,875|40,039
19 | 82,031 146,875|40,039

OO N |~ WIN|[=~
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20 | 81,055 |46,875|40,039 20
21 | 81,055 |46,875 39,062 21
22 | 82,031 |47,852 39,062 22
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

23 | 82,031 |46,875|39,062 23
24 | 82,031 |47,852 39,062 24
25 | 82,031 |47,852 39,062 25
26 | 82,031 |47,852 39,062 26
27 | 82,031 |47,852 39,062 27
28 | 82,031 |47,852 39,062 28
29 | 82,031 |47,852|38,086 29
9990 | 73,242 |44,92239,062| 9990
9991 | 72,266 |44,922|39,062| 9991
9992 | 71,289 [43,945|38,086| 9992
9993 | 71,289 [43,945|39,062| 9993
9994 | 71,289 |43,945|38,086| 9994
9995 | 70,312 |43,945|38,086| 9995
9996 | 69,336 |43,945|38,086| 9996
9997 | 69,336 |43,945|37,109| 9997
9998 | 68,359 |43,945|38,086| 9998
9999 | 68,359 |42,969 38,086 | 9999
10000| 68,359 |42,969|39,062| 10000

[Tapakdtm TopovctdlovTol S1oyPoUUATIKA Ol TOPUTAVE® LETPTCELS:
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[ToAlol epguvntég aoyonnkav kotd Koupovg HE TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAPEDV KOTNG KATA TNV KATEPYACIO VAK®OV Kol OTHnmoay
odpopa povtéda tpoPreyng tovs. Ta poviéda avtd givoal eE10MGELS TOV
EYOVV TPOKVYEL UE OVAAVTIKO 1 MUEUTEPIKO TPOTO Kol EKPPALOVV TIC
OLVAELS KOTNG GE GLVAPTNON WE TIG GLVONKEG TOL YPTNCLUOTOLOVVTOL
Kkatd TV kom. Ta avaivtikd poviéda Bacilovtal mdve otny Bewpio Tov
LUNYOVIGLAOV TNG KOTNG Kot T OKPIVEL 0GAPLo, KOl TOAVTAOKAOTNTA. 10
aLTO KOL TPOTIHATOL 1) XPNON TOV MUEUTEPIKOV HOVTEA®V T OToin
neptopupavouy otabepéc mov mpoodlopilovial péow meEPapdTOv.To
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

TEPIGCOTEPO  YPNGLUOTOIOVUEVO TNUIEUTEIPIKO HOVIEAO , TOPOTL €ival
apkéTa TaAd, elvor avtd mov dwutvmmooy ot Kienzle — Victor ko givon
YVOGOTO OC «UOVIEAD TNG EWOIKNG OVTIOTAONG KOTNG». LTV ovcio &ival
wa e€iomwon Fe= Kg * A, 6mov A givon ) empavelo Tov anapapdopeOton
amoPAnTov, 1 omoia 16ovTAL [E TO YvOpEVO TOL BaBovg Komng o (mm) emi
mv npoéwon s (mm/rev) kol Kg pio otabepd 1 omoia eaptdron and t1g
ekaotote ovvOnkeg komng (LVAIKO KOmTikoD gpyaAeiov Kol VAKO
KatepyalOHEVOL TEUAYIOV).

Q¢ Fzypnowonoteiton 0 HEGOG OpOG TV HETPNUEVOV TIULDV:
FZ = (FZ1 =+ FZ2 +o T Fzg999 =+ FZloooo)/IOOOO = 72,55Nt

Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TIULDV:
Fy=(Fy1 + Fyo + ... + Fyoo99 + Fy10000) / 10000 = 42,73 (Nt)

Qg Fz ypnoonoleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
Fy=(Fx1 + Fxo + .....  Fxo999 + Fx10000) / 10000 = 37,68 (Nt)

Onote vy 10 vAkd wotepyoacsiog 2.15CrNi6  vmoloyilovpe v
2ovioTopévn kopia duvaun Komne Feiag:

Fcial= \/F 2 2u1a1 + \/F viiar + F 2 xuan
Foiar = /72.55% +/42,737 +37,68°

Feiar = 1/5263,50 +/1825,85 + 141978

Feiar = 1/5263,50 ++/3245,63

Fcial = /5263,50 + 56,97

FCIAI = \l5320,47

FClAl = 72,94

Metd pe BdBoc komng ax=0.35 mm ko mpowon S;=0.055 mm/rev Oa
vroAoyicovpe Tov Xvvtedeotr) TG dvvoun kKomng Kgias:

Foum 7294 7294

Ksia = - -
SALT L %S, 0.35%0.055  0.019

=3838,94
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empBeritiwocmc 15CrNi6

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov ydivpo emPertiwoewg 15CrNi6 (DIN) ©§ 3115 (AISI). H

cvotactn Tov yaAvPa emPertiocemg 15CrNi6 paivetor 6tov mopaKdT®

TVOKOL:
Xnuikr) ouoTtaon (katd Bapog %)
C Si Mn Cr Mo Ni \Y W AMNa
15CrNi6 | 0,12 | 0,15 | 0,40 | 0,40 - 1,4 - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekpluévo (eVYog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPIOUOC,
pue Paon to mepopatikd oedopéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOL
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOV TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ovvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Ba0Bog IIpéwon o¢
0,35 0,11
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacio TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog ynelomoinong, n
omoion moapepuPdrieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmelac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton
Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteléopato mTapovsldlovtol GTOVG TOPUKATM

TVOKEG:

a/a | Fz (Nt) | Fy (Nt) | Fx (Nt) | t (msec)
140,625| 89,844 60,547
140,625 88,867 |61,523
140,625| 89,844 61,523
139,648 | 89,844 60,547
139,648| 89,844 61,523
139,648 | 89,844 60,547
140,625| 89,844 61,523
140,625| 89,844 61,523
139,648| 89,844 61,523
10 |140,625| 89,844 61,523
11 |140,625| 90,82 |61,523
12 1140,625| 89,844 161,523
13 |140,625| 89,844 61,523
14 1140,625| 89,844 61,523
15 140,625| 89,844 61,523
16 139,648 89,844 61,523
17 139,648 89,844 61,523
18 139,648 89,844 61,523
19 139,648 89,844 61,523

OO N |~ WIN|[=~
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20 [139,648]| 89,844 |61,523 20
21 139,648 89,844 61,523 21
22 [140,625| 90,82 |61,523 22
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

23 |140,625| 90,82 |61,523 23
24 |139,648| 90,82 | 62,5 24
25 [140,625| 90,82 |61,523 25
26 [140,625| 90,82 | 62,5 26
27 |140,625| 90,82 | 62,5 27
28 |142,578| 90,82 | 62,5 28
29 [141,602| 90,82 | 62,5 29
9990 |150,391| 93,75 |63,477| 9990
9991 [ 150,391 94,727 | 64,453 | 9991
9992 [150,391| 93,75 |64,453| 9992
9993 [150,391| 93,75 |64,453| 9993
9994 |150,391| 93,75 |64,453| 9994
9995 |150,391| 93,75 |64,453| 9995
9996 |150,391| 92,773 | 64,453 | 9996
9997 [ 150,391 92,773 | 64,453 | 9997
9998 |150,391| 92,773 | 64,453 | 9998
9999 |150,391| 93,75 |64,453| 9999
10000{150,391| 93,75 |64,453| 10000

[Tapakdtm TopovctdlovTol S1oyPoUUATIKA Ol TOPUTAVE® LETPTCELS:
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[ToAdol epguvnTég aoyonnkav kotd Koupovg UE TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAPEDV KOTNG KATA TNV KATEPYACIO VAK®V Kol OTdHTmoay
ddpopa povtéda tpoPreyng tovs. Ta poviéda avtd givol eE10MGELS TOV
€YOLV TTPOKVYEL LE AVOAVTIKO 1 NUEUTEPIKO TPOTO Kol eKPPAlovVV TIC
OVVALELS KOTNG GE CLVAPTNON WE TIG GLVONKEG TOL YPTNCLUOTOLOVVTOL
katd TV kom. Ta avaivtikd poviéda Bacilovtal mdve otny Bewpio Tov
LUNYOVIGLAOV TNG KOTNG Kot T OKPIVEL 0GAPLo, KOl TOAVTAOKAOTNTA. 10
aLTO KoL TPOTIHATOL 1) XPNON TOV MNUEUTEPIKOV HOVTEA®V T OToin
neptopupavouy otabepéc mov mpoodlopilovial puéow mEPapdTOV.To
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

TEPIGCOTEPO  YPNGLUOTOIOVUEVO TNUIEUTEIPIKO HOVIEAO , TOPOTL €ival
apkéTa TaAd, elvor avtd mov dwutvmmooy ot Kienzle — Victor ko givon
YVOGOTO OC «UOVIEAD TNG EWOIKNG OVTIOTAONG KOTNG». LTV ovcio &ival
wa e€iomwon Fe= Kg * A, 6mov A givon ) empavelo Tov anapapdopeOton
amoPAnTov, 1 omoia 16ovTAL [E TO YvOpEVO TOL BaBovg Komng o (mm) emi
mv npoéwon s (mm/rev) kol Kg pio otabepd 1 omoia eaptdron and t1g
ekaotote ovvOnkeg komng (LVAIKO KOmTikoD gpyaAeiov Kol VAKO
KatepyalOHEVOL TEUAYIOV).

Q¢ Fzypnowonoteiton 0 HEGOG OpOG TV HETPNUEVOV TILDV:

FZ = (FZ1 =+ FZ2 +o T Fzg999 =+ FZloooo)/IOOOO = 137,96 (Nt)

Q¢ Fzypnowonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TILDV:
Fy = (Fy1 + Fyo + ... + Fyo999 + Fy10000) / 10000 = 88,68 (Nt)

Q¢ Fz ypnoonoleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
FX = (Fxl + sz +oL T FX9999 + FxlOOOO) / 10000 = 54,17 (Nt)

Onote vy 10 vAkd wotepyoasiog 2.15CrNi6  vmoloyilovpe v
2ovioTopévn kopta duvaun Komne Fejas:

FC1A2 = \/F 2ZulAz + \/F 2Yy1A2 +F 2xmAz

Feias = /137.96% + /88,687 + 54,17

Feiaz = \/1 9032,96 + \/7864,14 +2934,38

Feiaz = \/19032,96 +4/10798,52

Feiaz = 4/19032,96 +103,91

FC1A2 = \[19136,87

FC1A2 = 138,33

Metd pe Bdbog xomng 04=0.35 mm kot mpowon S,=0.11 mm/rev Oa
VTOAOYIGOVHE TOV XVVTEAEST TNG dVVOUN KOG Kgiao:

Foino 13833 13833

- - =3592.98
a,*S, 0.35%0.11 0,0385

KSlAZ =
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empBeritiwocmc 15CrNi6

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov ydivpo emPertiwoewg 15CrNi6 (DIN) ©§ 3115 (AISI). H

cvotactn Tov yaAvPa emPertiocemg 15CrNi6 paivetor 6tov mopaKdT®

TVOKOL:
Xnuikr) ouoTtaon (katd Bapog %)
C Si Mn Cr Mo Ni \Y W AMNa
15CrNi6 | 0,12 | 0,15 | 0,40 | 0,40 - 1,4 - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekplpuévo (eVyog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPICUOC,
pue Paon to mepopatikd oedopéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOL
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOV TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ouvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Ba0Bog IIpéwon o¢
0,35 0,22
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacio TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog ynelomoinong, n
omoion moapepuPdrieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmelac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton

Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteAéGpato mTopovcldlovtol GTOVG TOPUKATM

TiVOKEG:
a/a | Fz (Nt) | Fy (Nt) | Fx (Nt) | t (msec) 21 | 247,07 |169,922| 94,727 | 21
1 1264,648|193,359|105,469 1 22 |248,047]170,898| 94,727 22
2 |263,672|192,383[105,469| 2 23 |248,047|171,875| 94,727 | 23
3 |262,695| 190,43 [105,469| 3 24 |249,023|172,852| 95,703 | 24
4 |261,719|189,453|104,492| 4 25 | 250 [172,852| 95,703 | 25
5 [259,766| 187,5 [104,492 5 26 |251,953]173,828| 95,703 26
6 [258,789|185,547|103,516 6 27 | 252,93 [175,781| 97,656 27
7 |256,836|183,594[102,539| 7 28 |253,906|176,758| 97,656 | 28
8 |255,859|181,641[102,539| 8 29 |254,883|178,711| 97,656 | 29
9 [258,906|179,687 101,562 9 O R
10 | 252,93 [177,734| 99,609 10 9990 | 252,93 |182,617| 91,797 | 9990
11 1250,977]175,781| 99,609 11 9991 253,906 182,617 91,797 | 9991
12 | 250 |174,805| 97,656 | 12 9992 | 253,906 | 183,594 | 91,797 | 9992
13 [249,023|172,852| 97,656 | 13 9993 | 253,906 | 184,57 | 91,797 | 9993
14 1248,047(171,875| 96,68 14 9994 253,906 | 184,57 | 91,797 | 9994
15 | 247,07 [170,898| 95,703 15 9995 | 254,883 185,547 | 92,773 | 9995
16 |246,094]169,922| 95,703 16 9996 |254,883|185,547| 92,773 | 9996
17 246,094 169,922| 95,703 | 17 9997 | 255,859 | 186,523 | 92,773 | 9997
18 |246,094|169,922| 94,727 | 18 9998 |255,859| 187,5 | 92,773 | 9998
19 246,094 |169,922| 94,727 19 9999 |255,859|188,477| 93,75 9999
20 | 247,07 [168,945]| 94,727 20 10000|256,836|188,477| 93,75 | 10000
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

[Tapakdtm TopovstdlovTol S1oyPoUUATIKA Ol TOPUTAVE® LETPTCELS:
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[ToAlol epeguvnTég aoyonnkav kotd Koupovg e TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAUEDV KOMNAG KATA TNV KATEPYACiO VAMK®V Kol OlTHTmoay
otdpopa povtéda tpoPreyng tovs. Ta poviéda avtd eivol eE10MGELS TOV
EYOVV TTPOKLYEL UE OVOAVTIKO 1 MUEUTEPIKO TPOTO Kol eKPPAlovVV TIC
OLVALELS KOTNG GE CLVAPTNON WE TIG GLVONKEG TOL YPTNCLUOTOLOVVTOL
Kkatd TV kom. Ta avaivtikd poviéda Pacilovtal mdve oty Bewpio Tov
LUNYOVIGLOV TNG KOTNG Kot Ta, OlaKPIVEL 0GAPLo, KOl TOAVTAOK®OTNTO. [0
aLTO KOL TPOTIHATOL 1) XPNON TOV MNUEUTEPIKOV HOVTEA®V T OToin
nepropupavouv otabepég mov mpocdopilovial péow mepapdTov.To
TEPIGGOTEPO  YPNGLUOTOLOVUEVO TMUIEUTEIPIKO HOVIEAO , TOPOTL €ival
apkéto oo, eival avtd mov datvmwoov ot Kienzle — Victor ko givon
YVOGOTO OC «UOVTEAD TNG EOIKNG AVTIOTAONG KOTNG». LTV ovcio ival
ua e€iomwon Fe=Kg * A, 6mov A givou ) empavelo Tov amapapdpeOTon
amoBAnTov, 1 omoia 16ovTAL LE TO YVOUEVO TOL BaBovg Komng o (mm) emi
mv npdéwon s (mm/rev) kol Kg pio otabepd 1 omoia eaptdron and t1g
eKAoToTE oLVONKES KOMNG (VAIKO KOTmTikoD epyaieiov Kol VAKO
KatepyalOHEVOL TEUAYIOV).

Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TILDV:
Fz=(Fz + Fz +.....4 Fz999 + F710000)/10000 = 243,67 (Nt)

Qg Fz ypnoonoleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
Fy = (Fy1 + Fy2 +o T Fy9999 + FleOOO) / 10000 = 176,47 (Nt)
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Qg Fz ypnoonotleital o HEGOG OPOC TV UETPNUEVOV TILOV:
Fy=(Fx1 + Fxo + .....  Fxo999 + Fx10000) / 10000 = 93,49 (Nt)

Onote vy 10 vAkd wotepyoacsiog 2.15CrNi6  vmoloyilovpe v
2ovioTopévn kopia duvaun Komne Feias:

Fciaz= \/F 2uias + \/F 2vias + F 2 xuas
Fciaz = \/243,672 +4/176,47% +93,49°

Feias = 4/59375,06 + 31141,66 +8740,38

Feias = +/59375,06 +,/39882,04

Fcias = 4/59375,06 +199,70

FC1A3 = \159574,76

FC1A3 = 244,07

Metd pe Bdbog xomng 04=0.35 mm kot mpowon S;=0.22 mm/rev Oa
VTOAOYIGOVHE TOV XVVTEAESTT TNG dUVoUN KOG Kgias:

Fope 24407 24407
Ksins =73 *s 7 035%022 0,077

=316974
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

Is1pounoTIiKOC TPOGOLOPLGUOS TOV GUVIEAEGTOV TOV

TPOGOUOLOTIKOD TPOTVTOV TMOV OVVAUE®V KOTNC Y10 KOTTIKO

EPYOLELO TAOKIOLO GKANPOUETAALOV KaTYopiac P 20 ne

emkaloyn TiN Kol VAIKO KaTepYaoloc YalvBa

empBeritiwocmc 15CrNi6

YKOMOG TOL E£PELYVNTIKOD AWTOV £PYOV glvol 0 TPOGOIOPIGUOG, UECH
TEPAUATOV, TOV 6TAHEPOV GUVIEAEGTAOV TOV TPOGOUOIMTIKOD TPOTVLITOV
TOL TEPLYPAPEL TIG OLVAUELS KOTNG Katd TO @PotlApIGHo Yoo TO
GLUYKEKPIUEVO (VYOG DMKOU KOTTIKOD €PYOAEIOL GKANPOUETAALOV
katnyopiog P20 pe emxdioyn Titaviov Alwtov TiN — katepyaldpevov
tepayiov ydivpo emPertiwoewg 15CrNi6 (DIN) ©§ 3115 (AISI). H

cvotactn Tov yaAvPa emPertiocemg 15CrNi6 paivetor 6tov mopaKdT®

TVOKOL:
Xnuikr) ouoTtaon (katd Bapog %)
C Si Mn Cr Mo Ni \Y W AMNa
15CrNi6 | 0,12 | 0,15 | 0,40 | 0,40 - 1,4 - - -

To mopadotéo TOL €PELVNTIKOV OVTOV £pyov eivon pio Pdon
O0OUEVOV LE TIC TWWEC TOV GLVICTOOMV TNG OVVAUNG KOTNG Yo TO
ovyKekplpuévo (eVyog VAIKOD KOTTIKOD €PYOAEIOL KOl O TPOGIOPICUOC,
pue Paon to mepopatikd oedopéva, TV oTABEPOV GLVTEAEGTOV TOL
TPOGOUOLMTIKOV TPOTOTTOV TTOV TEPLYPAPEL TIC OLVAUELS KOTNG KOTA TO
epalapiopa. Ot ouvOnKeg KOMNG KOTA TNV EKTEAECT] TOV TEPOUATOV

TOPOVGLALOVTAL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

A&oviko Ba0Bog IIpéwon o¢
0,35 0,44
KOm|g 6€ mm mm/rev

TaxdTnTa koG 50 m/min yia 6A\a Ta meipayara
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

IMo ™ pétpnon tov dvvapemv ypNoLUoTomONnNKe SLVULOUETPIKN
tpanela melokpvotdAlmy tomov Kistler. T kaBe dvvoun komng mov
peTpdTonl mopAyovtol omd Tn OVVOUOUETPIKY Tpdmelo Tpia MAEKTPIKA
GNLOLTOL TTOV OVTIGTOLYOVV GTIC CLVICTAOGELS TNG duvaung komn¢ Fz, Fy, Fx
Kol o omoion HEC® HiOG HOVASOS EAEYYOV OV AEITOVPYEL MG EVICYVTNG
KOl OLOUOPPMTIG CUOTOS LETOTPETOVTIOL GE NAEKTPIKN TAOT TG TAEEWS
tov mVolt. Ta avaroyikd avtd onuate a@ov evicyvfohv KATUAAMA®G,
LETOTPETOVTIOL GE YNOLOKA Y10 VO KOTaoTel duvatr| 1 emeEepyacio TOUG.
H petatponn| tovg mpayportonoteiton pEcw pag KApTog ynelomoinong, n
omoion moapepuPdrieTon peTOED TNG OLVOUOUETPIKNG TPAmelac Kol TNG
LOVAdaG EMESEPYAGIOC TOVG, TOV GTNV TPOKEUEVT] TEPIMTOOT Elval Evag
NAEKTPOVIKOC VTTOAOYIGTNG UE KATAAANAO Aoyiouikd. To AOYIoUKO oV
emA&yOnke va ypnoorombel rave to Labview, to omoio drakpiveton

Yo TNV aKpiPeld Tov Kol TNV EVKOAIN GT XPNON TOV.

To mepapoTikd anoteAéGpato mTopovcldlovtol GTOVG TOPUKATM

TiVOKEG:
ala | Fz (Nt) | Fy (Nt) [ Fx (Nb) [ t (msec) 21 |424,805|319,336/123,047| 21
1 1424,805|321,289]120,117 1 22 |424,805|318,359|123,047 22
2 |424,805|321,289(120,117| 2 23 |423,828|318,359|123,047| 23
3 |424,805|320,312(119,141| 3 24 |423,828|318,359|123,047| 24
4 |424,805|322,266|119,141| 4 25 |422,852|318,359| 122,07 | 25
5 |424,805|322,266|119,141| 5 26 |422,852|318,359|123,047 | 26
6 [424,805|323,242|118,164 6 27 1421,875]317,383|123,047 27
7 |424,805|322,266(118,164| 7 28 |421,875|317,383|123,047| 28
8 |424,805|323,242|118,164| 8 29 |420,898|317,383| 122,07 | 29
9 1423,828(323,242|118,164| 9 N
10 |424,805|323,242|119,141| 10 9990 |398,437|303,711123,047| 9990
11 1424,805]323,242|119,141 11 9991 |397,461|302,734124,023| 9991
12 |425,781|323,242|120,117| 12 9992 |397,461302,734 | 123,047 | 9992
13 |424,805|322,266|121,094| 13 9993 |397,461|301,758 123,047 | 9993
14 |424,805|322,266 121,094 14 9994 | 396,484 |300,781123,047| 9994
15 1424,805|322,266| 121,094 15 9995 |397,461/299,805|123,047| 9995
16 1424,805|321,289| 122,07 16 9996 | 396,484 298,828 | 122,07 | 9996
17 |424,805|320,312| 122,07 | 17 9997 | 396,484 297,852 | 122,07 | 9997
18 |424,805|320,312| 122,07 | 18 9998 | 395,508 |296,875| 122,07 | 9998
19 1424,805|320,312| 123,047 19 9999 395,508 |296,875]|121,094| 9999
20 [424,805|319,336|123,047 20 10000]395,508 | 295,898 121,094 | 10000
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APXIMHAHZ: ENIZXYXH EPEYNHTIKQN OMAAQN XTA T.E.I. (EEOT)

[Tapakdtm Topovctdlovtol S1oyPaUUATIKG Ol TOPUTAVE® UETPTCELS:
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[ToAlol epguvntég aoyonOnkav kotd Koupovg LE TOV TPOGOIOPIGUO
TOV OLVAPEDV KOTNG KATA TNV KATEPYACIO VAK®V Kol O0TOTOoAV
odpopa povtéda tpoPreyng tovg. Ta poviéda avtd givol eE1I6MGELS TOV
EYOVV TPOKVYEL UE OVOAVTIKO 1 MUEUTEPIKO TPOTO Kol EKPPALOVV TIC
OLVAELS KOTNG GE GLVAPTNON WE TIG GLVONKEG TOL YPTNCLUOTOLOVVTOL
katd v kom. Ta avaivtikd poviéda Bacilovtal mdve otnv Bewpio Tov
LUNYOVIGLAOV TNG KOTNG Kot T OKPIVEL 0GAPLo, KOl TOAVTAOKAOTNTA. 10
aVTO KOL TPOTIHATOL 1) XPNON TOV MUEUTEPIKOV HOVTEA®Y T OToin
neptopupavouy otabepés mov mpocdlopilovial péow meEpapdTov.To
TEPIGCOTEPO  YPNGLUOTOIOVUEVO TNUIEUTEIPIKO UOVIEAO , TOPOTL €ival
apkéTa TaAd, eivor avtd mov dwutvmmooy ot Kienzle — Victor ko givon
YVOOTO OC «UOVIEAD TNG E10KNG OVTIOTAONG KOTNG». TNV ovcio ival
ua e€iomon Fe=Kg * A, 6mov A givou 1) emepavela Tov amapapdpemTon
amofAnTov, 1 omoia 1GovTAL [E TO YvOpEVO TOL BaBovg Komng o (mm) emi
v powon s (mm/rev) kot Kg po otabepd n omoio eaptdton amd Tig
ekaotote ovvOnkeg komng (VAIKO KOmTikoD gpyaAieiov Kol VAIKO
KatepyalOUEVOL TEUAYIOV).

Q¢ Fzypnowonoteiton 0 HEGOG OpOG TV HETPNUEVOV TIULDV:
FZ = (FZ1 =+ FZ2 +oT Fzg999 =+ FZloooo)/IOOOO = 407,83 (Nt)

Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TILDV:
Fy=(Fy1 + Fya + . ... + Fyogeo + Fy10000) / 10000 = 310,59 (Nt)
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Q¢ Fzypnoonoteiton 0 HEGOG 0pOg TV UETPNUEVOV TIULDV:
Fx=(Fx1 + Fx2 + ..... + Fxo999 T Fx10000) / 10000 = 123,54 (Nt)

Onote yw 10 vAkO kotepyoaciag 2.15CrNi6  vmoioyilovpe v
2ovioTopévn kopia duvaun Komne Fejag:

Fciaa= \/FZZy1A4 +\/F 2viias + F2xuias

Feias = \/407,832 +4/310,59% +123,54°

Feias = /16632530 +/96466,14 +15262,13

Feias = /16632530 +4/111728,27

Feias = /166325,30 + 334,25

FC1A4 = ql166659,55

FC1A4 = 408,23

Meta pe Babog xommg a,=0.35 mm kot mpoéwon S;=0.44 mm/rev Oa
vroAoYicovpE TOV XVVTELEST TNG dvvoun KOG Kgiaa:

Fene 40823 408,23
a,*S, 035%0.44 0,154

K31A4 = = 2650,84
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